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Ejercicio 1 (Cémputo de reciprocos). Para a > 0 fijo, buscamos determinar el valor de 1/a. Sea

J@) =1 e

y busquemos la solucién de f(z) = 0 con el método de Newton.

a) Escribir la iteracién de Newton y mostrar que converge si 0 < o < 1/a.
[Sugerencia: se puede usar un argumento geométrico o demostrar que {z,} es monétona creciente y acotada por

1/a.]

b) Usar esta iteracién para aproximar 1/7: elegir un valor inicial apropiado y calcular tres iterados.
Comparar el resultado con el valor numérico dado por Octave.

Ejercicio 2 (Newton en condiciones favorables). Aplicar el método de Newton a la funcién f(z) =
x + x* y obtener una recursién explicita, expresando e*t1 en funcién de e* (observar que z. = 0).
Obtener el orden de convergencia para este problema. {Por qué es consistente con el orden que
demostramos en tedrico?

Ejercicio 4 (Secante en un caso dificil). Investigar el comportamiento del método de la secante

para la funcién
f(z) =sg(z —a)\/|zt —a|, acR.
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Ejercicio 1 (Cémputo de reciprocos). Para a > 0 fijo, buscamos determinar el valor de 1/a. Sea

y busquemos la solucién de f(z) = 0 con el método de Newton.

a) Escribir la iteracién de Newton y mostrar que converge si 0 < 29 < 1/a.

f@) =~ —a,

xr

[Sugerencia: se puede usar un argumento geométrico o demostrar que {z, } es monétona creciente y acotada por

1/a.]

b) Usar esta iteracién para aproximar 1/7: elegir un valor inicial apropiado y calcular tres iterados.
Comparar el resultado con el valor numérico dado por Octave.
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) Ejercicio 2 (Newton en condiciones favorables). Aplicar el método de Newton a la funciéon f(x) =
: x 4+ z* y obtener una recursién explicita, expresando e**! en funcién de e* (observar que z. = 0).
Obtener el orden de convergencia para este problema. {Por qué es consistente con el orden que
— demostramos en tedrico?
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Ejercicio 4 (Secante en un caso dificil). Investigar el comportamiento del método de la secante

para la funcién
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